

## 正 誤 表

以下のとおり訂正し、お詫びいたします

4頁 下から2行目

【誤】 宅地造成等施行規則

【正】 宅地造成等規制法施行規則

8頁 1の見出し

【誤】 宅地造成規制区域の指定状況

【正】 宅地造成工事規制区域の指定状況

同頁 2の見出し

【誤】 宅地造成規制区域に関する施行状況（8条、11条～17条）

【正】 宅地造成工事規制区域に関する施行状況（8条、11条～17条）

14頁 3～4行目

【誤】 （都市計画法33条7号）

【正】 （都市計画法33条1項7号）

同頁 5行目からの表内

【誤】 都市計画法33条7号

【正】 都市計画法33条1項7号

68頁 下から1行目

【誤】 「特定盛土等規制区域」

【正】 規制区域

69頁 3～4行目

【誤】 特定盛土等規制区域

【正】 規制区域